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Скупштина Србије данас је усвојила ребаланс буџета за ову годину, који предвиђа
дефицит у износу 120 милијарди динара. Усвојеним изменама и допунама Закона о
буџету Србије за 2010. годину предвиђен је дефицит од 120 милијарди динара, што је за
13 милијарди више него што је било предвиђено Законом о буџету.

  

Ребалансом су предвиђени приходи буџета од 660 милијарди динара, што је 3,5
милијарди више од првобитног плана, као и расходи од 780 милијарди, или 16,5
милијарди више него што је било првобитно предвиђено.

  

Представљајући протекле седмице посланицима ребаланс, министарка финансија
Диана Драгутиновић изјавила је да је он резултат жеље Владе Србије да успостави
равнотежу између стимулисања привреде и постизања социјалне кохезије.

  

Драгутиновићева је истакла да је ребаланс у складу са постигнутим договором са
Међународним монетарним фондом, да консолидовани дефицит на нивоу државе не
буде изнад 4,8 одсто бруто домаћег производа у 2010.

  

Ребаланс буџета за ову годину ступиће на снагу раније од осам дана од објављивања у
"Службеном гласнику".

  

Посланици су у пакету са ребалансом буџета усвојили и финансијске планове
Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање и Националне службе за
запошљавање за 2010. годину.
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Влада Србије се задужила за још 325 милиона евра

  

Београд - Представници Европске инвестиционе банке (ЕИБ) потписали су три уговора о
кредиту са Владом Србије, Електропривредом и Градом Београдом, укупне вредности
325 милиона евра. Кредити су намењени за изградњу две деонице аутопута на коридору
10 између Ниша и бугарске границе, приступних путева мосту преко Саве у Београду и
замени 250.000 механичких бројила дигиталним.

  

Уговор за део Коридора 10 вредан је 195 милиона евра. У питању је деоница од 24
километра којом се заобилази Сићевачка клисура. Кредит је узет на 30 година, са шест
година почека, и повлачиће се у 20 транши с тим што ће Србија бирати фиксну или
варијабилну камату.

  

Министарка финансија Диана Драгутиновић рекла је да је изградња овог аутопута
најважнији саобраћајни пројекат у земљи и навела да је ЕИБ ове године већ дао 394
милиона евра за његову реализацију. Са ЕПС-ом је потписан уговор вредан 40 милиона
евра и он ће бити искоришћен за прву фазу увођења око 250.000 дигиталних бројила за
очитавање потрошње струје.

  

Кредитом од 90 милиона евра за приступне путеве мосту преко Саве (заједно са зајмом
од 70 милиона из прошле године), финансираће се две саобраћајне петље и три
километра дуга саобраћајница.

  

(Блиц)
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